

Только одно ещё... Ты должен этого хотеть и должен сам к Нему прийти. Превозмоги себя а этом пункте твоей жизни. Проси Его в тихой скромной молитве:

«Господь Иисус Христос, я знаю, что перед Богом я погибший человек. Я нуждаюсь в прощении всех моих грехов. В этом деле я не могу себе помочь. Пожалуйста, помоги Ты мне! Прошу Тебя, Господь Иисус Христос, спаси меня! Пожалуйста, освободи меня от моего бремени и от моей вины перед Богом! Очисти меня Своей пролитой Кровью. Прийди же воскресший Господь Иисус Христос в мою жизнь и в моё сердце. Я хочу принадлежать Тебе ныне и вовек. До сего времени я служил сознательно и несознательно греху и сатане. Лишь Тебе, Иисус Христос, я хочу принадлежать и быть Твоей собственностью. Я благодарю Тебя, Иисус Христос, что Ты меня принимаешь. Даруй мне сейчас Божий Святой Дух и дай мне познать, что Ты сейчас со мной пребываешь. Аминь».

Удивительный Божий план спасения людей

Дорогой друг, я хочу задать тебе один вопрос: самый важный вопрос жизни. От решения этого вопроса зависит как твоя радость, так и твои страдания в вечности. Вопрос гласит: спасён ли ты..., то есть уверен ли ты, что попадёшь в Царство Божие, если умрёшь? Я не спрашиваю, являешься ли ты членом какой-либо церкви, принял ли крещение, прошёл ли конфирмацию, посвящение в юноши. Не это я имею в виду. Я не имею также в виду, хороший ли ты человек, преуспеваешь ли во всех вопросах жизни..., а именно: спасён ли ты для вечной жизни?

Никто, абсолютно никто не получит удивительные благословения Божии и тем более не попадёт в Царство Божие, если он не спасён. В евангелии от Иоанна 3, 7 Иисус Христос сказал израильскому знатоку Библии и учителю (Никодиму): «...должно вам родиться свыше». Сам Бог указывает нам в Своём Слове единственный план спасения людей, единственно имеющуюся возможность. Этот план очень прост. Ещё сегодня ты можешь спастись.

Как первое, дорогой друг, волей-неволей ты должен признать, что ты — грешник. Таким, какой ты сейчас, ты не можешь предстать перед Богом. В Рим. 3, 10-12 и 23 Библия говорит: «Нет праведного ни одного. Нет разумеющего; никто не ищет Бога. Все совратились с пути, до одного негодны: нет делающего добро, нет ни одного. Потому что все согрешили и лишены славы Божией». Нет возможности быть спасённым, за исключением, если ты осознаешь, что ты — погибший, погибший грешник.

Как бы это категорично не звучало, но ты — грешник и предназначен за совершённые грехи к смерти. В Рим. 6,23 сказано: «Ибо возмездие за грех — смерть». Возможно, ты думаешь: «Ну хорошо, грешниками мы являемся все, и все должны умереть». Это хотя и верно..., но физической смертью жизнь человека не заканчивается. Самое страшное ещё впереди. Человек, не получивший прощения своей вины от Бога, как проклятый, должен идти в вечный огонь ада, чтобы там получить заслуженное наказание, Это есть судебный приговор святого Бога.

В послании в Евр. 9,27 читаем: «И как человекам положено однажды умереть, а потом суд». Это — ужасная действительность. Но для нас хорошо, если мы своевременно осознаем положение и признаем всю правду. И только тогда возможно найти выход, на который Бог указал в Своём Слове.

Грех удаляет человека от Бога (Ис. 59,2). Поэтому конечным этапом грешника является вечное пребывание в аду. Многие представляют себе ад как сказку, как устрашение известных религиозных людей.

Дорогой друг, Слово Божие говорит абсолютно ясно о вечном суде, как о второй смерти, которая постигнет каждого неспасённого человека, ибо душа каждого человека бессмертна. И это такая же истина, как то, что каждый человек после первой, физической смерти должен воскреснуть. Поэтому и стоит вопрос в твоей жизни: важнейший вопрос твоей жизни: где ты будешь и что с тобой будет дальше. Где ты хочешь проводить вечность: с погибшими в огненном озере, где окажутся большинство людей, или на стороне оправданных, которые спасены через веру в Иисуса Христа? На стороне вечной славы и вечной жизни, где больше не будет страданий, слёз, болезней, смерти, а будет только радость. Между этими двумя возможностями лежит твоё личное свободное избранное решение: за или против Бога. Кто-то может задать странный вопрос: «Что мне сделать, чтобы ПОГИБНУТЬ?»

На это мы можем ответить: «НИЧЕГО!» Потому что никто не погибнет, но каждый человек — в том числе и ты — уже погибший. Поэтому каждый, кто хочет, должен быть спасён. Дорогой друг, я могу себе представить, что тебе это трудно понять, но и я, который написал эти немногие строки, должен был сделать этот шаг веры, чтобы спастись. В этом вся правда Слова Божия. За всеми этими высказываниями стоит любовь Господа Создателя и Спасителя Иисуса Христа, Сына Божиего.

Ты, правда, не можешь со всеми своими грехами и виной предстать перед трижды святым Богом, но...

Однако, ты можешь таким, каким ты есть, то есть со всеми грехами и виной, со всем своим страхом и тяжестью в вере прийти к Спасителю, который уплатил за твою вину. Это наш Господь Иисус Христос, Которого мы любим, потому что Он прежде возлюбил нас.

Это есть воля Божия по отношению к каждому человеку и лично к тебе. Это радостная весть с неба. Бог не желает, чтобы кто-либо погиб. Но так, как Бог свят и праведен, то Он должен осудить всех грешников к наказанию, выразившемуся в вечной смерти. Но так, как Бог не хочет смерти человека, то Он дал людям выход: «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную». Так сказал Апостол Иоанн в своём евангелии гл. 3 стих 16. Иисус Христос должен был умереть. Он должен был пролить свою Кровь.

В Евр. 9,22 Слово Божие говорит: «...**Без пролития крови не бывает прощения**».

Может, нам непонятно, как наши грехи были возложены на Иисуса Христа, Слово Божие говорит, что это так. В тот момент, когда Иисус Христос был возложен на древо и пригвождён (многие называют это дерево «крестом»)... в этот момент Бог Отец возложил грехи всего человечества на Своего возлюбленного Сына, о Котором

сказано: «Он грехи наши Сам вознёс Телом Своим на древо...»

Твой грех, дорогой друг, лежал на Иисусе Христе. Он умер вместо тебя. Он сам не совершил ни единого греха, но твои грехи Он унёс в преисподнюю. Не чудо ли это? Это истина. Бог не может лгать.

В Деян. 16, 30-31 читаем, что Апостол Павел находился в узах за проповедь евангелия в Филиппах в Греции. Там спрашивает его темничный страж:

«Что я должен сделать, чтобы спастись?»

Ему ответили:

«Веруй в Господа Иисуса Христа и ты спасёшься».

Мы живём во время больших перемен. Всё человечество чувствует надвигающуюся угрожающую катастрофу для всего мира.

Всё больше и больше раздаётся призыв к объединению и братству между людьми, к свободе и сохранению природы — всё должно, наконец, прийти в покой и обрести мир. Но мы, люди на земле, в результате чрезмерного роста наших грехов так далеко зашли, что «потрясающий взрыв» - это пришествие великого суда Бога над всей планетой — градёт и неизбежно! Так, во всяком случае, учит Библия, Слово Божие. Скоро, после немногих лет, это прекрасное время благодати для спасения людей пройдёт.

Дорогой друг, я тебя не знаю, кто ты, но я знаю, что всемогущий Бог и Отец нашего Господа Иисуса Христа знает каждого человека и тебя лично и призывает: «Примири с Богом!» Бог отдал Своего Сына на смерть и воскресил Его, чтобы через веру в Него ты мог иметь жизнь вечную.

В Матф. 11,28 Господь Иисус Христос говорит:

«Придите ко Мне, все труждающиеся и обременённые, и Я успокою вас».

Почти 2000 лет тому назад Иисус Христос умер на Голгофе вне врат Иерусалима, Там Он добровольно принял на Себя в течение 6 часов нашу вторую смерть (это твой вечный ад и проклятие) как наказание за наши грехи. Ты, дорогой друг, можешь это теперь верою принять, чтобы получить полное прощение твоих грехов и уплату за твою вину перед Богом. Он совершил это из любви к тебе, так как знал тебя до твоего рождения, Это чудный Божий план спасения для тебя.